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Antradienis.
Plungės m. :
Aguonų g., Akacijų g., Alanto g., Antanavičių g., Aušros g., Ąžuolų g., Beržoro g.,  Baltijos g., Blendžiavos g., Dariaus ir Girėno g., Draugystės g., Ežero g., Kaštonų g., Kepyklos g., Kęstaičių g., Klevų g., Kuršių g., Laisvės g. (nuo Telšių g. iki Rietavo g.)., Liepų g., M.K. Čiurlionio g., Margirio g., Notės g., Paežerio g., P. Mantvydo g., Paupio g., Pietvės g., Pievų g., Platelių g., Pušyno g., Ramunių g., S. Daukanto g., S. Nėries g., S. Nėries skg., Sodų g., Skyplaičių g., Sruojos g., Statybininkų g., Šarnelės g., Telšių g., Telšių skg., Tiesos g., Truikių g., Turgaus g., Vandentiekio g., V. Rutkevič g., Vyšnių g. Žemaičių g.

Pakerai (Skalsos g.)., Babrungo k., Truikių k.
Trečiadienis.
Plungės m. :
[bookmark: _Hlk66797335][bookmark: _Hlk66798390]A. Jucio skg., A. Vaišvilos g., A. Zubovo g., Atžalyno g., Babrungo g., Beržų g., Birutės g. (nuo Vytauto g. iki Stoties g.)., Birutės skg., E. Pliaterytės g., Europos parko al., Giraitės g., I. Končiaus g., I. Končiaus skg., J. Biliūno g., J. Tumo-Vaižganto g., J. Žilevičiaus g., J. Žilevičiaus skg., Kalniškių g., Knygnešių g., Laisvės g. (nuo  Rietavo g. iki A. Jucio g.), Lankos g., Medingėnų g., Miškų g., Mozūrų g., Nausodžio g., P. Pukio g., Palankės g., Paprūdžio g., Purienų g., Rietavo g., Ryto g., Saulėtekio g., Smilties g., Sukilėlių g., Šaltinio g., Taikos g., V. Lingio g., Varpo g., Vėjo g., Vilties g. Vytauto g.

Pakerai (išskyrus Skalsos g.), Kalniškiai (Giraitės g.)
Ketvirtadienis.
Plungės m. : 
Aronijų skg., Gluosnių g., J. Pabrėžos g., J. Pabrėžos skg., Rožių g., Serbentų skg., Tujų akl., Tulpių g., Vyšnių skg.

Sodų bendrijos - Alksnėnų k., Kaušėnų k.,  Prūsalių k., 
Noriškių k. (išskyrus P. Plechavičiaus g., P. Plechavičiaus skg., K. Pabedinsko g.)
[bookmark: _Hlk66786308]Penktadienis.
Plungės m:  
Birutės g. (nuo Stoties g. iki J. Pabrėžos g.)., Brastos g., Gandingos g., J. Kučinskio g., K. Pabedinsko g., Kapucinų g., Kranto g., M. Oginskio skg.,  M. Pečkauskaitės g., M. Valančiaus g., Mažosios Lietuvos g., Noriškių g., P. Genio g.,  P. Plechavičiaus g., Parko al., Parko g., Salantų g., Stoties g., Šlaito g., Šv. Vincento g., Tilto g., Tukumo g., Vingio g., V. Mačernio g., Z. Ivinskio g., Žalioji g., Žemaitės g., Žemaitės skg., Žilvičių g., Žilvičių skg.
Noriškių k. (P. Plechavičiaus g., P. Plechavičiaus skg., K. Pabedinsko g.), Varkalių k., Kalniškiai (išskyrus Giraitės g.)
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